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COMUNICATO STAMPA n. 16/2019


Banco Marchigiano anche a Portonovo, 
con un bancomat evoluto 
Crescono i presidi territoriali dell'Istituto di Credito, nato quest'anno dalla fusione della Bcc di Civitanova e Montecosaro con la Banca di Suasa 


I servizi del Banco Marchigiano per i cittadini arrivano anche nel cuore della Riviera del Conero, in una delle sue perle, immersa nel verde, due passi dalla spiaggia e dalle sue acque cristalline: la Baia di Portonovo.
L'Istituto di Credito, nato quest'anno dalla fusione della Bcc di Civitanova e Montecosaro con la Banca di Suasa, ha infatti installato presso la splendida struttura 4 stelle "Seebay Hotel", uno sportello bancomat ATM evoluto, uno strumento di ultima generazione che rappresenterà un servizio di grande comodità per i frequentatori della struttura ricettiva e per i tantissimi bagnanti che scelgono, ogni estate, Portonovo quale perla incastonata alle pendici del Conero per le proprie giornate di mare e sole. 
"Con gli ATM evoluti - dice Andrea Piergallini, responsabile Area Mercato del Banco - è possibile effettuare prelievi, versamenti contanti, versamenti assegni, ricariche (telefoniche e pay tv), pagamenti vari (bollettini postali, bollo auto, etc.), è possibile inoltre consultare informazioni e dettagli del proprio conto corrente e diversi altri servizi evoluti che permettono di svolgere operazioni in poco tempo, senza fare code agli sportelli".
"Insomma - conclude Piergallini - un ulteriore presidio del Banco Marchigiano nel territorio attraverso un serivzio evoluto, comodo, facile da tulizzare e che rappresenta un servizio aggiuntivo alla cittadinanza".
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