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Civitanova Marche (Mc), 21 aprile 2023

COMUNICATO STAMPA


Banco Marchigiano ancora al fianco di Marche Teatro.
“Una partnership prestigiosa per noi”
	
“Confermiamo con orgoglio e convinzione la nostra partnership con Marche Teatro, una realtà tutta nostra regionale, ma dalla rilevanza nazionale e capace di essere volano di produzione e divulgazione culturale ed artistica”.
Il Banco Marchigiano ribadisce con entusiasmo la sua collaborazione con Marche Teatro e con Le Muse di Ancona attraverso le parole del suo Vice Presidente, Marco Bindelli, che sottolinea anche come 
“l’arte e la cultura sono senza dubbio cibo e ossigeno per la nostra mente. E pertanto chi le produce merita apprezzamento e sostegno concreto. La cultura, tra l’altro, è nel dna di noi italiani e di noi marchigiani. Essa rappresenta anche un motore per i nostri territori che vivono e splendono anche grazie alle sue eccellenze culturali. Ecco perché un Istituto del territorio come il nostro non può, per sua stessa missione, non essere accanto alle sue migliori realtà”.
“In verità – conclude Bindelli – il nostro Istituto cerca anche di andare oltre e di avere attenzioni anche nei confronti di quelle iniziative e realtà magari meno enfatizzate ma che, nel loro piccolo, hanno una valenza altrettanto importante per le proprie comunità di riferimento”.  

Il Banco Marchigiano è un Istituto in forte crescita ed è diventato Banca di riferimento per tutto il territorio regionale marchigiano, a supporto di famiglie e imprese ma anche proponendosi come soggetto proattivo nel creare reti e sinergie tra le eccellenze del territorio, quelle imprenditoriali, culturali, associative, del no profit. 
Il Banco affonda le sue radici in due Istituti di credito marchigiani dalla storia ultradecennale e profondamente radicati nei rispettivi territori, la BCC di Civitanova Marche e Montecosaro e la Banca di Suasa. Dalla loro fusione è ufficialmente nato, il 15 dicembre del 2018, il Banco Marchigiano.
Dal 1° ottobre 2021, poi, il Banco Marchigiano ha dato vita ad una nuova realtà nel panorama del Credito Cooperativo Italiano attraverso l’incorporazione della Banca del Gran Sasso d’Italia. Il nuovo Istituto di Credito interregionale ha 28 filiali e abbraccia un territorio di 6 province (Pesaro Urbino, Ancona, Macerata, Fermo, Teramo e L’Aquila), a servizio complessivamente di 119 comuni, un numero di soci pari a oltre 11 mila e 500 e con circa 200 dipendenti.
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